

## Přehled připomínek k Síti podporovaných sociálních služeb v Královéhradeckém kraji pro rok 2013 – 2014

Organizace	Připomínka	Vypořádání
Adra, o. s.	Žádost o vydělení služby sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi ze služby krizové pomoci	Akceptováno v plném rozsahu
Oblastní spolek ČČK Hradec Králové	Žádost o zařazení služby denní stacionář pro seniory a osoby se zdravotním postižením	Neakceptováno
	Žádost o rozšíření kapacity chráněného bydlení	Akceptováno
	Připomínky k formulaci komentáře u změn v chráněném bydlení	Akceptováno
Nona, o. s.	Žádost o navýšení počtu pracovníků	Akceptováno
Diakonie ČCE Světlo Vrchlabí	Žádost o navýšení počtu uživatelů v centru denních služeb	Akceptováno
	Žádost o zařazení služby osobní asistence – žádost o rozšíření o 3 úvazky – akceptován 1 úvazek	Akceptováno v částečném rozsahu
	Žádost o rozšíření služby rané péče	Neakceptováno
Diakonie ČCE Milíčův dům Jaroměř	Žádost o zachování služby NZDM i bez finanční podpory z prostředků na sociální služby	Akceptováno
Město Dvůr Králové nad Labem	Žádost o zařazení služby noclehárna pro osoby bez přístřeší	Akceptováno
Tyfloservis o.p.s.	Připomínka k vymezení regionální působnosti	Akceptováno
Tyflocentrum o. s.	Připomínka k regionální působnosti	Akceptováno
	Připomínka k rozsahu služby poradenství v Náchodě	Akceptováno
ProstorPro o. s.	Zachování úvazků ve službě NZDM v hodnotě roku 2010	Akceptováno
Farní charita Dvůr Králové Nad Labem	Žádost o částečné zachování provozu NZDM	Akceptováno
Obecný zájem o. s. a město Smiřice	Žádost o rozšíření kapacity PS	Akceptováno
Oblastní charita Hradec Králové	Žádost o úpravu počtu úvazků a finančních nároků u služby noclehárna	Akceptováno
Romodrom o. s.	Žádost o zařazení služby poradenství Broumov	Akceptováno
Skok do života o.p.s.	Žádost o zařazení služby podporované bydlení	Akceptováno
Hospicové sdružení Duha, o.s.	Žádost o zařazení služby poradenství	Akceptováno
Farní charita Dobruška	Žádost o rozšíření služby osobní asistence	Akceptováno
Oblastní charita Jičín	Žádost o zařazení a rozšíření služby	Akceptováno

Věra Kosinová, Daneta – zařízení pro zdravotně postižené	Žádost o rozšíření denního stacionáře	Akceptováno navýšení na rok 2013
	Žádost o rozšíření chráněného bydlení	Akceptováno navýšení pro rok 2013
	Žádost o rozšíření osobní asistence o 2,71 úvazku – vyhověno částečně 1,5 úvazku	Akceptováno v částečném rozsahu
	Žádost o vznik služby odlehčovací služba	Neakceptováno
Péče o duševní zdraví region Pardubice	Žádost o zařazení služby sociální rehabilitace pro osoby s mentálním postižením	Akceptováno
Spokojený domov o.p.s.	Připomínka ke změně právní formy	Akceptováno
Občanské poradenské středisko, o. p. s.	Žádost o zařazení služby sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi	Neakceptováno